



PLANINARSKO DRUŠTVO KALNIK KRIŽEVCI

poziva članove društva 6.-8. listopada 2012. godine na

Planinarenje u BiH: Vranica, Prokoško jezero...



SUBOTA 6.10.: Na izlet se ide autobusom iz Križevaca rano ujutro (**3:00**). Kod Travnika, susrećemo se sa prijateljskim društvom PD Vitez te zajedno nastavljamo put do mjesta Sebešić (1 sat vožnje), gdje će nas čekati traktori za prijevoz do određene točke odakle bi uslijedio uspon na najviši vrh Vranice - Nadkrstac 2112 m/nv. Nakon kraćeg zadržavanja na vrhu, uslijedio bi povratak preko Prokoškog jezera do točke odakle se krenulo na uspon. Ukupno trajanje ture cca 8-9 sati, bit će i manja tura za one koji ne hodaju toliko. Povratak sa ture i dolazak u Zaselje između 19-20 sati, večera (gulaš-čorba), odmor i okrepa te noćenje.

NEDJELJA 07.10.: Ustajanje između 7 i 8 sati, doručak iz ruksaka. U 9 sati polazak na turu: Zaselje – Gradina 969 m/nv – Bučića Ravan sa vidikovcem Kuk-te povratak na Zaselje. Trajanje ture oko 5 sati ukupno sa odmorima. Na Bučića ravni je planinarski dom od Pd Kuk Novi Travnik gdje je moguće kupiti kavu, čaj i ostala pića po pristupačnim cijenama. Gradina je vrh sa prekrasnim pogledom na Vitez, Poslovni centar i Lašvansku dolinu, a sa vidikovca na Kuku pružaju se vidici prema Vlašiću, Vilenici i samom gradu N. Travniku. Povratak u dom u popodnevним satima, te ručak (večera) - grah ili čorba i zajedničko druženje uz pjesmu i ples do zore. **Ovisno o vremenu i željama moguća je i neka druga tura (dogovor na licu mjesta).**

PONEDJELJAK 08.10.: Ustajanje po želji. Kad svi budu spremni odlazak do Viteza te posjet svetištu Kalvarija, šetnja gradom, posjet spomen obilježju Križančevo selo ili nešto drugo po željama. U popodnevним satima rastanak i navečer dolazak u Križevce.

CIJENA:

- **autobus (odrasli): 160kn**
- **autobus (djeca): 100kn**
- noćenja i večere (plaća se kod domaćina): 120 kn (dva noćenja i dvije večere)

OPREMA: kompletna planinarsku opremu u kojoj treba biti i topla odjeća, kvalitetna obuća i zaštita za kišu i sunce, hrana za jedan dan.

PRIJAVE: **Dražen Zemun** (drzemun@gmail.com, 098409043) i utorkom u 20h u društvu. U slučaju iznimno ružnog vremena plan se temeljito mijenja.